
2018—2019学年第一学期五年级数学期中检测试卷

考试时间：80分钟 成绩______ _

计算• （40分）

1. W接写出得数。（12分)

0. 75 +  0. 4 =  204-0. 78 =

1 . 9 - 1 . 7 =  1.34+0.«

0 . 2 - 0 . 0 9 =  8.5+2.5=

2.用 贤 式 计 »。（2 0 分)

7. 1+12. 8 6 =  2 0 -  =

4. 8+4. 2 

2-0. 75 = 

1.36+0. 1 =

5 . 7 - 3  =

7 +  0. 03 =  

4. 5 +  2. 5 =

7 \  = i l l . 2-48. 98 =

108 +  4. 36 = 32. 15-29.45 =  

验 広

12.9+5.01 = 

验玆:

S
3.计兑而积。（8 分)

( 1 ) 求 r 而图形的而枳。 ( 2 ) 求阴影部分面积。

丨二、填空。（22分）

恕 丨丨•小半向东走200米记作+200米，那么-300米表示（ ）。
务 ，

i 2.地球和太阳之间的平均距离大约是11%00U00千米，改写成用“亿千米”作单位的数 

足 （ ）亿 T•米，f纟确到十分位是（ ）亿千米。



：V SOO. 5(丨5 是 （ J 位小纹，从左往冇的二个“；T 分别在（ ）位 、 f J (i

&  ( ) 位 h, 其中第二1、“5”表;r; 5 个 （ ）。

^•ft i50.：Hm) ( ) ,把 IN. 8 写成二位小玫圮（

6•一个二角形的而枳足2H() T  //匝米 .眩足 56 M米，W坫 （

7•小 芳 ％出右边甲行四边形|条边匕的岛是5 M米，这个甲行四边 

形 的 面 积 圮 （ ）T•力.匣米，

咁米。 

61 +

«-用 7 |〇 、5、0这四个数卞写出符合要求的小玫。（每个砧兮里只q —个)

(1 ) 一 1、〇都 +读出来的小 & ( ),

(12)只读一个〇的小&  ( >

( 3 ) 两 个 〇都要读出来的小玫（ ),

y- ( £ 厂 1 圼 垠 h合适的两位小数。

1 < 1 I < 2 0. 9< I I < 1 0. 3 < 1 1 < 0. 1 4 <1 1 < 4. 1

11. 一个三角形和一个平行四边形的而枳相等，眹也相等。如果;Zffl形的岛玷12 M 米，

邵么平丨r 四边形的商是（ ）歷米。

12. 在一道减法：?；式中，及/i l .:讯，如汜被减数减少0.8,减数増加0.8,现在的差珐

13. — 个悌形下底是 1:成 的 3 倍，如果把 h歧延佼8 厘米，就得到一个平行四边形，IL 

而 积 增 加 2 1 ‘IV /M米. i i 个梯形而积是（ ）平方匝米。

三X 选 择 （6 分）

1. 12U. 9 9 6砧确到^丨分位坫（ ）。

A . 20. 99 20. 10 C\ 21. 97 I). 21. 00

1 2 . 卜•而说;'太1卜:确的足（ )=

.U 在 &的 末 /S 添 上 “〇”或 |掉 “〇”，数的大小不变.但计数单位变了。

B、 在小数点的后面添J-.0,这个小数的大小+变，但计数单位变了。

(、&']、纹的末吊添 f: “〇”或£-掉 “0”. 小数的大小不变，但丨丨•数单位变了。

3. K而 的 图 形 （指阴影部分）中，有 （ ) 个图形的面积是相等的。



I. —个二用形，歧扩大M S , 岛缩小2 倍，那么这个三和形的而枳

A、扩 大 B、缩小；M 5 C、扩大3倍

5. t r a 中屮乙两个二角形的而积（ ）。

U 相等 B、甲而枳大 C、乙而积大

a —瓶油连瓶|R 2.7千克，例出一’ivr；,连瓶小:1_45千兑，瓶31原来W ( ) r *

油，

A. 2.3 15, 2.5 (\ 2. H

四、操作题• （9分）

& 烙 f 图中分别P i—个二ffl形、一个T •行四边形、一个梯形，使它们的而枳分别与图中 

K 方形的而枳相等。

^  |五 、解决问题（共23分）

务 |  1.卜而坫5 个人的沐，R: 小李:w 『克，小上丨」n ，小张邡千克，小丨m T .i/i ，小 

i 'H l r 兑=求出他们的T•均体爪。如汜以f 均体小:作为标准，超过的部分丨HiH数表

彳:足的部分用负玫衮示.请用iH负数丨己朵他们的体取。（6 分)



、r灼汴_n:(单位：千克） 小李 小

上

小

张

小

休

小

iT-

1

L>. 一堆煤2 5吨，访一周出*8 . 7 1吨，第二周堆煤少了多少吨？ 

( I >/ >

1.—个T•丨f四边丨果园，底1<： 150米，r t .10米，如火{?棵 占 地 6〒 

"米.这个果园可以种多少棵这f丫:的垆!■(〗 W ? ( 1分）

.=；.右边是I 操场的T 而图，这个操场的而枳足多少平"米？这个垛场的而科丨有 
0.5 公顷吗？ （.1分）

6.农场⑴收剌机收剌小女.-台收别机nm收剡的小女地的宽挖坫5 米：如果这台 

收剡HL每小时前进.'丨6 小时吋以收刻小女名少公顷？ （3 分)

70*

_ » * _

〇

7. —块近似梯形的玉米m，为寬|使浇! 

//米收获k米丨；H " *,这块K米m大约 

吋以收获玉米多少r 克？ （ 2 分）

中间留 f  一条小路。如果平均每平


